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Päätösesitys Rakennuslautakunta hyväksyy vastauksen selvityspyyntöön esityslistan 

liitteen mukaisena. 
 
Päätös Rakennuslautakunta hyväksyi rakennuslautakunnan puheenjohtajan 

esityksen yksimielisesti. 
 
Käsittely Tero Luoma-aho esitti, että rakennuslautakunta ei ota asiaa käsittelyyn, ja 

että liite poistetaan pöytäkirjasta. Esitystä kannatettiin yksimielisesti.  
 

 
Perustelut  
 Pekka Nyman on jättänyt rakennusvalvontaviranomaiselle 8.1.2024 

päivätyn selvityspyynnön, jossa hän pyytää selvitystä asioista, joissa 
viranomainen hänen mielestään rikkoo lakia ja hyvää 
viranomaismenettelyä sekä suhtautuu eriarvoisesti eri rakennushankkeisiin 
ryhtyviin. 

 
 Selvityspyyntö kohdistuu erityisesti rakennustarkastajan päätökseen 

maisemalupaan, joka on myönnetty 27.9.2023, jolloin on ollut voimassa 
1.8.2022 voimaan astunut hallintosääntö (kvalt 12.5.2022 § 26). 

 
 Hallintosäännön (kvalt 12.5.2022 § 26) mukaan 
 - § 23 rakennuslautakunta toimii maankäyttö ja rakennuslain mukaisena 

kunnan rakennusvalvontaviranomaisena  
 - § 37 rakennustarkastaja toimii rakennusvalvontaviranomaisena 

rakennuslautakunnan tekemän delegointipäätöksen mukaisesti 
 
 Selvityspyyntöön on laadittu vastaus, joka on esityslistan liitteenä. 

 
Valmistelija Rakennustarkastaja Keijo Kotavuopio, 040 198 0998 
 
Esittelijä Rakennustarkastaja Keijo Kotavuopio 
 
Tiedoksi                             Kunnanhallitus, valittaja. 
 
Muutoksenhaku Päätöksestä ei saa tehdä oikaisuvaatimusta, koska päätös koskee 

kuntalain 136 §:n mukaista valmistelua ja täytäntöönpanoa. 
 
 


